

Что такое фэн-шуй?

«**Ветер и Вода**» – так переводится с китайского фэн-шуй. Это древняя система – её принципы известны, по меньшей мере, уже три тысячи лет, – направленная на достижение гармонии человека с природой и со всем, что его окружает. Фэн-шуй – система организации всей жизни человека, от рождения до смерти.

За последние 10-15 лет фэн-шуй, древнекитайское искусство расположения, совершил путешествие с Востока на Запад и проник не только в мысли жителей Запада, но и в западный образ жизни – в дизайн, духовную жизнь и обычаи. Сегодня фэн-шуй переживает период расцвета в западном мире.

Западный фэн-шуй также характеризуется разнообразием подходов и степеней мастерства, творчества и духовности. Путешествуя сквозь время, он постоянно изменяется и развивается, но цель его остаётся неизменной: создание положительной и гармоничной среды обитания для улучшения жизни и судьбы человека.

С тех пор как человек впервые ощутил потребность в убежище, он находится под влиянием окружающего пространства. Наши прародители тонко чувствовали местность, в которой они жили, и ощущали свою связь с землёй. С самых древних времён человек наблюдал за природой и старался извлечь пользу из её тайн.

Фэн-шуй можно также рассматривать как науку о психологическом воздействии формы, дизайна и расположения предметов. В нашей жизни нередко встречаются физические условия, которые негативно влияют на наше восприятие. Необходимость сидеть спиной к двери, предметы, мешающие обзору, углы и блокирующие стены могут дестабилизировать вашу нервную систему. Фэн-шуй направлен на то, чтобы, по возможности, избежать неблагоприятных факторов или же смягчить действие их на нервную систему.

Одно дело – понимать теорию фэн-шуй. И совсем другое – следовать советам всех «специалистов» подряд, превращая свой дом в китайский ресторан, разукрашенный бамбуковыми флейтами, мишурными зеркальцами и бог знает чем ещё. Перед нами встаёт непростая задача – объединить принципы фэн-шуй с принципами архитектуры и

Что такое фэн-шуй

Автор: admin

06.04.2013 10:19 -

дизайна так, чтобы это соответствовало нашим личным вкусам и духовному пути.

Сейчас в мире наиболее распространены несколько школ:

- **Школа Компаса** применяет магнитный компас, или лопань, для ориентации зданий, согласования новых сооружений с геофизическими формами и энергетическими структурами.
- **Школа форм** больше внимания уделяет тому, как расположение, формы ландшафта и близлежащие сооружения влияют на здание или участок земли, который предполагается застроить.
- **Фэн-шуй Чёрной секты** включает в себя много традиционных концепций Школы форм. Для него также характерен анализ мест с использованием диаграммы багуа (структуры, применимые к различным сферам жизни человеческой деятельности).

В Китае верят, что существует универсальная космическая энергия Ци, дающая человеку жизненные силы. Открывая дверь дома, вы впускаете в него Ци, и она приносит внутрь энергию. Однако на своём пути Ци способно захватить не только положительную энергию, но и отрицательную. Её можно нейтрализовать, ведь существует множество способов очистить и исправить Ци, прежде чем она проникнет в жилище. Это одно из слагаемых искусства фэн-шуй.

Несмотря на некоторую экзотичность, многих увлекает идея применить принципы фэн-шуй при проектировании частного дома или при выборе новой квартиры. Люди хотят знать, как провести анализ местности для будущей застройки или уже существующего сооружения для улучшения его. Это объясняется тем, что в основе принципов фэн-шуй лежит здравый смысл. В них нет ничего магического, а истины, которые они провозглашают, очевидны и понятны каждому.

Когда зарождается желание что-то изменить, то начинается праздник. Какой бы ни была ваша судьба, фэн-шуй и его духовная энергия могут стать вашим сосудом жизненного изобилия.

Автор - **Александра Асланян**

[Источник](#)